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Department

35 responses

Experience in this institution

35 responses

Curriculum and Syllabus are need based

35 responses

The course outcomes are well defined and clear
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Sufficient number of relevant reading materials and digital resources are
available in the library

35 responses

The course has good balance between theory and application

35 responses

The course/ syllabus of this course increased my knowledge and
perspective in the subject area.

35 responses

I have the freedom to adopt new techniques/education tools/strategies
in teaching

35 responses

The Management provides opportunities to take sufficient steps to
provide assistance to slow learners
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I have contributed to the curriculum and / or syllabus development

35 responses

The management provides adequate funding and  support  the faculty
members for upgrading skills, qualification and research activities

35 responses

Provision for professional development is fair

35 responses
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